

## Сергей Балашов в редакции „Красноярского рабочего“

Вчера в редакции газеты «Красноярский рабочий» состоялась встреча приехавшего в Красноярск на гастроли заслуженного артиста РСФСР Сергея Михайловича Балашова (художественное чтение) с коллективом редакции, журналистами города и литературно-художественным активом.

Сергей Михайлович Балашов рассказал собравшимся о своей творческой работе. Особенно подробно он поделился незабываемыми воспоминаниями о выступлениях в частях Советской Армии в годы Великой Отечественной войны. Затем С. М. Балашов прочитал свою композицию из произведений В. Маяковского «Владимир Ильич Ленин» и «Хорошо», отрывок из «Слова о полку Игореве», чешскую народную балладу «Альпийский поход», английскую народную балладу в переводе С. Маршака «Борьба и пастух» и отрывок из романа М. Шолохова «Тихий Дон», познакомив присутствующих со всем многообразием своей творческой работы и высоким мастерством художественного чтения.

Участники встречи горячо приветствовали С. М. Балашова.



На снимке: С. М. Балашов.